



Приближается два прекрасных праздника – День Защитника Отечества и Международный Женский День. Я предлагаю не волноваться по поводу подарков, ведь есть хорошее решение – подарить любимым букет цветов! Уверяю, почти любому человеку будет приятно получить ароматный букетик в подарок, несмотря на пол. Но для этого нужно знать некоторые правила по составлению мужского и женского букетов.

Сначала мы окунемся в историю происхождения мужского букета. Многие законы, которыми руководствуются флористы при составлении цветочной композиции, пришли сначала в Европу, а затем и к нам из Японии. В стране восходящего солнца на протяжении многих сотен лет была распространена традиция преподношения мужчинам специально составленных букетов цветов, которые символизируют отвагу, честь, достоинство и другие высокочтимые на востоке мужские качества.

Продолжает профессиональный флорист Елена Володько: «Так сложилось, что наиболее типичной для мужского букета является вытянутая по вертикали форма. Цветы должны быть расположены в несколько ярусов, с четкими линиями. Больше подходят большие угловатые цветы с длинными цветоносами: они выглядят строго, вместе с тем интересны по форме и привлекают внимание. Чаще всего мужчинам дарят хризантемы, ирисы, гвоздики, георгины, хорошо также смотрятся универсальные розы. Типично мужской цветок – гладиолус. Само его название происходит от латинского *gladius* – меч. В выборе цвета важно найти компромисс: букет не должен быть блеклым, но и не должен пестрить. Традиционные цвета – красный, фиолетовый, синий. Для «мужского» букета подходят также все тёплые тона – от жёлтого до

оранжево-красного. А вот цветов пастельных тонов лучше избегать, так как более естественно они смотрятся в нежных женских руках. В упаковке букетов для мужчин не должно быть рюшечек, бантиков, неуместна золотая упаковка. Она должна быть ненавязчивой: под цвет листы либо цветов».

При составлении букета нужно учитывать возраст мужчины. Флорист помогла мне составить букет для молодого человека. Я взяла для этой композиции три группы цветов, разной окраски – желтые герберы, красные розы и белую лилию. Я выбрала именно эти цветы, потому что красные розы символизируют страсть, силу, храбрость. Желтые герберы – энергичность и активность, а белая лилия – юность, чистоту, невинность. То есть все эти качества идеально подходят для молодого человека. Сначала берем основу – розы, так как у них длинные прочные стебли, это помогает вытянуть форму букета. Далее в центре располагаем лилию, а чуть ниже герберы. Дополняем ленью. А теперь, чтобы скрыть концы стеблей, украшаем минимальной упаковкой бежевого цвета, завязываем ели заметную ленточку для того, чтобы букет не рассыпался. Всё, наша композиция готова. зе

Женщинам же дарили цветы во все времена. Ещё двадцать лет назад перед мужчинами не стояла проблема выбора. Первыми весенними цветами становилась акация, имеющая в народе ошибочное название «мимоза», за ней шли тюльпаны, затем нарциссы и так далее. Мужчинам нужно было лишь купить то, что продается всюду и принести домой или на работу. К счастью для большинства женщин, эти времена давно прошли. Сегодня мужчинам приходится выбирать из огромного ассортимента цветов и готовых букетов.

Продолжает Марина Ким: «Женщинам дарят цветы чаще, поэтому ассортимент для цветочного подарка более разнообразен: от скромных полевых цветов до изысканных, экзотических. Лучше дарить цветы в бутонах. Размер букета, длина его стеблей должны соответствовать росту той, кому они предназначаются. Женщине небольшого роста не стоит дарить большой букет крупных хризантем или георгин. Желательно учитывать и характер той, кому он предназначается: женщине романтического склада больше подойдут цветы пастельных тонов, а импульсивной и темпераментной особе лучше дарить цветы насыщенных контрастных тонов. Самая подходящая форма букетов для женщин – круглая, овальная, каскадная».

Флорист помогла мне составить букет для молодой девушки. Я взяла для этого букета разные цветы в бело-розовых тонах – розовые розы, бело-розовые гвоздики, белые хризантемы и светло розовые тюльпаны. Розы символизируют нежность и грациозность,

гвоздики – светлую любовь, невинность и удачу, хризантемы – открытость и дружбу, а тюльпаны освежат эту композицию, внесут нотку весеннего настроения и радости. Сначала мы берем розы, потом вставляем гвоздики, хризантемы. Располагаем цветы так, чтобы придать букету округлую форму. Делаем мы это именно в такой последовательности, потому что более длинные и прямые цветы ставятся ближе к середине. Теперь дополняем тюльпанчиками и аранжировочную зелень, которые располагают внутри и вокруг букета. Для украшения используем розовую подарочную упаковку, завязываем большой яркий бант. Всё, наш замечательный нежный букет для девушки готов.

Теперь мы узнали все правила составления женского и мужского букетов. И у вас есть прекрасная возможность удивить своих любимых в эти праздники, добавить весеннего настроения и просто сделать приятное. **Зелёнк@**